2017年1月23日 星期-

2017 吉祥 III 高 HAPPY NEW YEAR 齐鲁晚报·今日聊城春节特别奉献

聊城农商银行新春庙会成功举办

本报聊城1月22日讯(记者 邹俊美) 聊城农商·银行"欢 乐中国年,幸福溢九州新春庙 会"22日落下帷幕,为期三天的 庙会上,不仅有好吃的好玩的, 还有好看的节目,更有人抱回 彩电大奖。三天的活动吸引了

据了解,此次新春庙会1月 20日在华山路凤凰广场开幕, 庙会上设置了年货区、民俗区、 表演区、游乐区、展览区。

年货区上的年货琳琅满 目,过年所需的烟酒糖茶、生活 用品、送礼物品样样俱全。"过 年要用的年货,在这里都买到 了。一站式购齐"一位市民提着 大包小包,车后备箱里都塞得 满满的。

民俗区很多聊城非物质文 化遗产的继承人现场制作民俗 年货。葫芦雕刻、郎庄面塑、剪 纸等民俗系数亮相。老艺人们 现场制作的民俗年货非常精 美,价格也不高,很多市民围着 观看。"孩子都没见过面塑,上 午就过来了,下午还想来看 看。"现场一位带着孩子的市民 说:"这些民俗年货,我小时候 见过,现在卖的少,孩子没见 大开眼界了。"

现场设置了大舞台,不仅 有好吃的好玩的,还有好看的 节目,就连过年老习俗,舞狮、 唱戏、变脸都亮相庙会,给庙会 增添了不少色彩。"让我想起小 时候逛庙会的感觉。"现场一位 看节目的老人说。现场还有福 禄寿三星手持聊城农商银行高 新区支行"福"字礼品展现场随 机赠送。身穿十二生肖人偶亮 相舞台。现场还设置了红包墙, 整点进行抽奖。

游乐区,80后、90后、00后 人群及儿童游戏为主,踢毽子、 跳棋、拔河、打气球、猜灯谜等游 戏,吸引了不少市民参与。"满满 的童年回忆。"一位市民说。

虽然天气很寒冷,但新春庙 会上,聊城农商银行还给市民准 备了三大惊喜,带去阵阵暖意。 客户购买年货能享受全场满15 元减5元优惠。还能领取新春大 礼包。庙会中还有抽奖环节,每 天上午11:00在表演区进行抽 奖,奖品为32英寸大彩电。"今天 真的来对了!没想到逛个庙会, 赢了个彩电。"一位手抱彩电大 奖的市民高兴的合不拢嘴。



新春庙会现场火爆

央行出重磅消息:纸币将消失!怎么回事?

央行官网近日发布的 央行直属单位2017年度人 员招聘岗位信息表显示,中 国人民银行印制科学研究 所今年计划招聘6名具有硕 士或博士学历的专业人士 进行数字货币研发工作,再 次引起大家对于中国数字 货币研究工作的关注。

11月15日,央行旗下 《金融时报》报道称,央行数 字货币研究所筹备组组长 姚前表示,中央银行发行的 数字货币目前主要是替代 实物现金,降低传统纸币发 行、流通的成本,提升经济 交易活动的便利性和透明

不过中国人口多、体量 大,换一版纸币,小的国家 几个月可以完成,中国则需 要约十年。因此在较长时期 内,数字货币和纸币将并存 流通。对于普通百姓来说,

未来到银行取钱时,既可以 选择兑换实物现金,也可以 选择兑换数字货币。

有人或许会问,那数字 货币与电子支付如支付宝、 微信等有什么区别?

在实际使用体验中,数 字货币可能与电子支付方 式感受类似,但两者从本质 上还是有着较大区别:支付 宝、微信等只是电子支付方 式,交易时所用的钱都是通 过银行账户而来,实际上还 是对应着一张张钞票,而数 字货币就是钱。

此外,数字货币与大家 熟知的Q币和各类游戏中充 值的货币等虚拟货币也不 一样,虚拟货币只能用真实 货币购买,而不能转化成真

据了解,目前关于法定 数字货币的原型系统研发 正在进行中,至于中国法定

数字货币的推出,目前暂无 时间表。

很多人还会有疑问:数 字货币发行后会改变货币 流通量吗?我们手中的货币 会因货币增发而缩水吗?

对此,中央财经大学金 融法研究所所长黄震表示, 数字货币主要是指货币形 态,货币的发行规模依然由 央行控制,而至于发行纸币 还是数字货币只是形态的 变化,不会引发货币缩水。

黄震还提到,现在发行 数字货币尚处于探讨阶段, 很多问题还在研究中。不过 人们在实践中已越来越趋 向于使用电子银行、电子支 付而不愿携带纸币,以后市 面上流通的纸币或随此趋

数字货币发行后,这三 类人会坐不住!

清华大学经济外交研

究中心主任何茂春表示,相 比于纸币,数字货币优势明 显,不仅能节省发行、流通 带来的成本,还能提高交易 或投资的效率,提升经济交 易活动的便利性和透明度。

不过数字货币发行后, 以下这几类人要坐不住。

银行柜员:随着数字货 币时代的到来,人们带的现 金会越来越少,需要去银行 办事的人自然也就少了,所 需要的处理现金业务的柜 员数量自然也就会减少;

印钞厂和造币厂员工: 随着市场上流通现金的减 少,印钞厂和造币厂需要印 刷的钞票也自然会减少;

偷税漏税人群:数字货 币使得经济交易活动的透 明度提高,洗钱、逃漏税行 为将难上加难。

数字货币时代将到来, 你期待吗? (邹俊美)

市"战略深入融合,大力实

施商标品牌战略,2016年全

市新注册商标达4000件,商

标总量突破2.4万件,同比

增长13%,居全省第8位,新

认定省著名商标20件,目前

1月18日,聊城大学"小雨滴"志 愿服务队走进聊城市沙闫村开始了 "暖冬"行动。志愿者分批次走访慰 问本村13户贫困家庭,期间来到残 疾人马秀英家,为其送上食用油和 鸡蛋等一些生活必需品,并和他们 ·家和面、切馅、擀皮、包水饺,在寒 冷的冬天为贫困家庭送去一丝温 本报记者 李军



近日,大学生科技支农队的"农 机医生"正在为村民的农机车辆进 行"体检",寒假期间,聊城大学机械 与汽车工程学院的大学生来到聊城 市许营镇李楼村为村民维修农用车 辆,用自己的专业知识为村民排忧

本报记者 李军



聊城大学数学科学学院的大-新生,假期前,来到聊城市东关民族小 学进行社会实践,向小学生宣讲安全 知识为主题。为了便于孩子们理解,在 ppt的制作中我们利用漫画的形式来 表达一些安全知识,同时我们在讲解 过程中准备了一些问题请孩子们来 本报记者 李军 摄 回答

注销公告

聊城市东昌府区优棒农资有限公司,注 册号:371502200030645,拟向登记机关申请注 销登记,成立以陈大兵为首的清算小组,请债 权人于见报之日起45日内向本企业清算组申 报债权,逾期不申报的,视为放弃上述权利。

聊城市累计登记各类市场主体34.1万户

本报聊城1月22日讯(记 邹俊夫 逋讯页 将 利强) 20日上午,聊城市工 商局召开全市工商和市场 监管工作会议。记者从会上 了解到,2016年聊城新登记 各类市场主体5.6万户,截 至2016年底,全市累计登记 各类市场主体34.1万户,同 比增长13.4%。

聊城市工商局党组书 记、局长周兆岩在会上提 到,市工商局以商事制度改 革为引领,营造优良营商环 境取得新进展。推行了企业 "五证合一"和个体工商户 "两证整合"改革,不断优化 服务举措,深入推进"先照 后证"改革,落实"双告知" 职责。出台了《聊城市工商

局关于充分发挥工商职能 助推"大众刨业、力众刨新 的意见》,从允许就近登记、 扩大市场主体免登记范围、 支持"个转企"和企业转型 升级等九个方面释放双创 活力。通过一系列简政放权 改革举措,市场主体实现 质、量的双提升。

与聊城市实施"质量强

全市共有中国驰名商标22 件,山东省著名商标115件, 地理标志商标21件。

聊城公开全市环境问题举报电话

本报聊城1月22日讯(记 李军) 为加快推进解 决环境突出问题,根据省级 环保督察试点工作安排部 署,聊城市将组织开展环 境保护督察自查自纠工

作。2017年1月20日-2月 20日期间,设立环保督察 邮政信箱:聊城市汇金街 17号一楼信访举报室(设 市环保局),邮编252000; 设立环境问题举报电话:

0635-8909861,全天受理

受理范围:涉及生态环 境、大气及机动车、水环境、 固体(危险)废物、土壤及畜 禽养殖、辐射安全及噪声、

重金属、工业园区及建设项 目等方面的环境违法行为、 环境突出问题进行监督举 报,对查实的环境突出问 题,将依法依规查处,并向 社会公开。